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ВИЙШЛИ В СВІТ

Урбаністична Україна: в епіцентрі просторових змін: монографія 
/ за ред. К. Мезенцева, Я. Олійника, Н. Мезенцевої. – Київ: Видавництво «Фенікс», 
2017. – 438 с.

Вихід цієї монографії є продовженням серії наукових праць «Суспільна географії 
ХХІ століття», започаткованої Київським відділом Українського географічного товариства.

Як зазначено у Передмові, у книзі представлено результати урбаністичних досліджень, 
які здійснювалися впродовж останнього десятиріччя українськими науковцями з позицій 
суспільної географії.

Авторський колектив складається з 30 науковців – представників національних 
університетів України: Дніпропетровського, Київського, Львівського, «Львівська 
політехніка», Луганського, Прикарпатського, Харківського; Ніжинського та Херсонського 
державних університетів, Криворізького державного педагогічного університету, а також 
Інституту географії НАН України.

До колективної монографії включено докладний нарис про розвиток урбаністичних 
досліджень в Україні та 4 тематичні частини:

Частина 1. Мережа міст України: динаміка та регіональні патерни (8 публікацій).
Частина 2. Внутрішня мозаїка міст (5 публікацій).
Частина 3. Приміська зона: від експансії проблем до експансії розвитку (5 публікацій).
Частина 4. Нові обличчя міст України (6 публікацій).
До кожної частини дано список літератури.
Завершується книга Післямовою, в якій вміщено коментарі експертів – професорів 

В.І. Нудельмана, М.Д. Пістуна, А.В. Степаненка. У них висловлено міркування щодо 
самого поняття «Урбаністична Україна», бачення основних аспектів у розвитку великих 
міст України, їх ролі у регіональному розвитку.

-«-

Петлін В.М. Інформація в організованості природних територіальних систем: 
монографія.  – Київ: Видавничий центр КНУ імені Тараса Шевченка, 2017. – 420 с.

Як зазначено у Передмові, об’єктом дослідження є природні територіальні системи різних 
рівнів ієрархічної організації, а предметом – організаційно-інформаційні процеси і явища 
в них.

Книга складається з 20 розділів, у яких на підставі класичних і певних гіпотетичних 
положень, а також реальних польових досліджень щодо суті й ролі інформації у 
функціонуванні територіальних систем проаналізовані головні тенденції такої організації.

Викладаючи сучасні погляди на сутність інформації та сучасне бачення інформаційних 
процесів, автор-географ ґрунтується також на фактах з інших наукових напрямів: фізики, 
біології, філософії тощо.

У Заключенні наголошено, що інформаційний підхід до дослідження природних 
територіальних систем, як і розкриття основних їхніх інформаційно-організаційних 
залежностей є одним із найменш досліджених розділів сучасної природничо-географічної 
науки. Ще не розроблений методичний апарат дослідження інформаційних явищ і процесів 
у повному їх об’ємі. Пропонована монографія – це лише один із перших кроків на шляху 
пізнання властивостей та ролі інформації у природі загалом та в природних територіальних 
системах зокрема.
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